
Муніципалітети — місце, де проходить повсякденне життя фінів і де є майбутнє Фінляндії.

Найважливіше завдання муніципалітетів полягає в тому, щоб люди могли спробувати свої сили в чомусь, щоб було достатньо роботи, і щоб якість освіти була настільки високою, щоб вони були забезпечені потрібними знаннями та навичками на майбутнє, незалежно від того, в якій частині Фінляндії ти народився.

Окрім освіти та життєздатності, муніципалітети повинні бути в змозі відповісти на численні важливі виклики нашого часу: як ми забезпечуємо безпеку постачання, енергетичну самодостатність, як боротися зі зміною клімату, зупинити втрату природи та забезпечити безпечне та здорове життя.

Коли економіка зростає, майбутнє яскраво світить.

Найкращий спосіб переконатися, що муніципалітет є гарним місцем для життя, що послуги там дієві і що майбутнє виглядає перспективним, полягає в тому, що в муніципалітеті працюють підприємства і є робочі місця. Муніципалітети створюють життєздатність, спираючись на власні сили.

Муніципалітет повинен забезпечити відповідальне управління фінансами, а також враховувати фінансовий добробут своїх мешканців. Ось чому ми виступаємо проти підвищення муніципальних податків, податку на майно та зборів. Оподаткування слід завжди знижувати, якщо це економічно доцільно.

Якщо підприємець досягає успіху, всі ми теж досягаємо успіху.

Значення підприємницької діяльності для муніципалітету неможливо переоцінити. Національна коаліційна партія (Kokoomus) є політичною партією, яка представляє найбільш за всіх інтереси фінських бізнесових кіл. Муніципалітету слід зробити все можливе, щоб підприємцям було легше працювати та залишатися у своєму районі. Процеси видачі дозволів мають бути швидкими та гнучкими. Муніципалітети повинні запровадити гарантію певного часу обробки процесів отримання дозволів. Муніципалітети повинні пропонувати компаніям послуги з видачі дозволів та консультування за принципом "одного вікна".

Наприкінці року служби зайнятості та економічні послуги передано муніципалітетам. Муніципалітет, місцеві підприємства та установи професійної освіти повинні працювати спільно, щоб забезпечити відповідність потреб компаній у робочій силі та різних каналах з працевлаштування, щоб якомога більше людей могли знайти роботу.

Майбутнє нашої країни зростає в школах.

Ми хочемо бути впевненими в тому, щоб освіта була доступною для всіх, і щоб якість освіти від дошкільного виховання до середньої освіти була якісною в кожному муніципалітеті.

Система дошкільного виховання має бути якісною. Довгостроковою метою Коаліційної партії є розширення підготовчого навчання до двох років і забезпечення того, щоб кожна дитина була включена до системи дошкільного виховання найпізніше у трирічному віці. Приватні заклади дошкільного виховання мають пропонувати ваучери на послуги.

Початкова школа має бути безпечною та здоровою, а цькування там є неприпустимим. Вчителі повинні мати можливість припиняти деструктивну поведінку у школі. Групи повинні бути відповідними за розміром, і підтримка має бути доступною для тих, хто її потребує. Школа повинна забезпечити те, щоб учні закінчили навчання з достатніми навичками читання та письма.

Ліцей та професійна школа повинні давати кожному навички, необхідні для досягнення успіху і прогресу в житті. Служби надання послуг студентам повинні мати можливість підтримувати благополуччя студентів. Професійна школа повинна забезпечувати, зокрема: кількість учнів, які залишають навчання, скорочується, а сам процес навчання здійснюється переважно в очній формі.

Безпечний муніципалітет.

У вашому муніципалітеті має бути безпечно жити та пересуватися. Необхідно подбати про вуличне освітлення, безпеку дорожнього руху та проведення заходів з безпеки. У міру старіння населення особливу увагу необхідно приділяти доступності та безпеці житла для людей похилого віку. Муніципалітети повинні забезпечити готовність і свою здатність захистити критичну інфраструктуру в кризових ситуаціях.

Містам слід звернути увагу на умиротворення неспокійних районів з допомогою присутності відповідних підприємств, камер відеоспостереження, поліції та охоронців. Території мають бути сплановані так, щоб не виникало неспокійних районів. Ми не можемо спокійно сприймати розширення вуличних банд. Муніципалітет несе особливу відповідальність за запобігання членству в вуличних бандах.

Культурне життя і фізична культура створюють приємне повсякденне життя.

Муніципалітет повинен надавати можливості для занять спортом, участі у різних заходах та відчуття культурного життя дітям, молоді, сім'ям і людям похилого віку. Щоденні фізичні вправи мають бути легкими та невимушеними. Організації з хобі та різних інтересів відіграють важливу роль, і вони мають можливість користуватися муніципальними послугами.

Кожна дитина та молода людина повинна мати можливість займатися хоча б одним хобі, яке їй подобається. Голоси молодих людей повинні бути почуті в муніципалітеті, а ефективність молодіжної роботи повинна розвиватися у співпраці з організаціями та парафіями.

Крім культурного життя, що створюється муніципалітетом, муніципалітет також має забезпечувати діяльність волонтерів. Місцеві працівники сфери культури мають бути помітні

серед мешканців та в муніципальних установах. Ми хочемо, щоб бібліотеки були доступні для кожного.

Муніципалітети повинні приділяти особливу увагу послугам для людей похилого віку та плануванню, що враховує їх потреби. Якісні послуги дозвілля також ефективно запобігають потребі в медичних послугах. Послуги й інформація також мають бути доступні для тих, хто не користується цифровими пристроями. Муніципалітет і його регіон із забезпечення благополуччя населення повинні співпрацювати для сприяння благополуччю та здоров'ю.

Давайте створювати сталі муніципалітети та дбати про місцеву природу.

Муніципалітетам потрібно будувати різноманітне житло для різних потреб. Ми насамперед підтримуємо ринкове житлове будівництво. Ми беремо на себе відповідальність за вирішення проблеми втрати природи та боротьбу зі зміною клімату, зосередившись на економічно ефективних ринкових рішеннях. Ми хочемо, щоб будівництво зберегло різноманітність природи та захистило акваторії.

Національна коаліційна партія (Kokoomus) вважає, що люди повинні мати змогу обирати, яким видом транспорту їм користуватися. Пересування має бути гнучким на всіх видах транспорту. Ми хочемо розвивати регіональні залізничні перевезення, щоб покращити рівень обслуговування та зменшити викиди.
